

唐河县先进制造业开发区管理委员会文件

唐开发[2024]11号

签发人：郑兴巍

办理结果：B

对县十六届人大四次会议第28号建议的答复

蔡文敏代表：

您提出的关于“唐河县招商引资企业发展及营商环境的意见和建议”的提案收悉。现答复如下：

关于您提出的建议，我单位高度重视，立即召开专题会议对您反应的问题进行认真研究。

开发区现从事锂电池行业的企业主要有海宏科技、贵登新能源、鸿易新材料、共赢新能源、丰隆电子、索尔新能源、锂锰新能源、海川新能源、安亿芯等9家企业，虽然这些企业都从事锂电新能源生产研发，但关联耦合度不是很高。

2023年6月，开发区邀请方富天元（北京）资产管理有限公

司来唐河做调研，对锂电新能源行业现状做了详尽的分析报告和招商指导。

在唐河县2024年政府工作报告中指出：新能源电池产业依托海宏科技、丰隆电子等龙头带动，加快海川新能源等项目进度，积极引进上下游关联企业15家以上，打造全国“小聚锂电池”重要基地。

唐河县委副书记、县长乔国涛2024年在“勇担使命 突破争先奋力在建强现代化省域副中心城市中展现唐河作为”中指出：围绕工业强县战略，唐河县以电子信息等为重点产业，持续优存量、扩增量、提质量，全面挺起发展脊梁。聚力壮大优势链群。加快推动“3+5+N”产业体系转型升级，着力培育产业链群。围绕艾礼富传感器招引配套项目，打造豫西南传感器生产高地。依托海宏科技、丰隆电子等龙头带动，打造全国“小聚锂电池”重要基地。

产业链群的快速集聚，离不开优质的承载平台。县域经济“成高原”，必须充分发挥开发区“主阵地”作用，深入推动产城融合，编制开发区产业发展规划，建成标准化厂房15万平方米、投用开发区110千伏变电站，完善道路、污水处理等基础设施，争创省级循环经济示范园区、省级绿色园区等等，这些工作开发区一直在持续向前推进，有些已经取得成效。

2022年，县委、县政府与南阳农业职业学院达成合作框架协议

议，在唐河职教中心设立南阳农业职业学院宛东校区，合作开设“3+2”大专班。

2024年4月，南阳理工学院与唐河职教中心达成合作。同时开发区已对企业所需技术性岗位、产品研发岗位、研发指导教师、可接受实习就业岗位几个方面进行摸排统计，为南阳理工学院在唐河职教中心办学提供数据支撑。

深化产教融合，加强校企合作，不断提升职业教育服务县域经济建设能力。在此基础上，积极申报宛东职业学院，并打造成省市一流职业学院。为经济社会发展培养更多更好的高素质技能人才，真正让职业教育走进‘高光时刻’，这是唐河县委、县政府为职教中心发展定的目标方向。

守正笃实、久久为功，相信在县领导的坚强领导下，在强有力政策指引下，在各位企业家的大力支持下，我们开发区的产业链会越来越完备，让“降本增效”真正落到实处。

最后，欢迎蔡文敏代表充分发挥自身优势，多介绍优秀的产业链上下游合作伙伴来唐河考察参观建厂。唐河县政府必将在用地、税收等要素保障上给予最大的优惠。

唐河县先进制造业开发区管理委员会

2024年4月22日

联系单位及电话：唐河县先进制造业开发区管理委员会

0377---68855588

联系人：焦楠

邮政编码：473400

抄送：县人大选工委 3 份，县政府办公室 1 份，委员所在乡镇政府（街道办事处）1 份。